
Dijamantna mikrodermoabrazija lica i vrata  
  

Brz, efikasan i neinvazivan tretman kojim se 
koža čisti, polira i dubinski stimulira pomoću 

gusto složenih čestica dijamanata. 
 

 
Dijamantna mikrodermoabrazija 

 
Brz, efikasan i neinvazivan tretman kojim se koža čisti, polira i dubinski stimulira pomoću 

gusto složenih čestica dijamanata. 
 
S godinama koža lica postaje tanka i suha, a samim time vidljivije su i bore. Korištenje 
skupocjenih krema i preparata više nije dovoljno, te koži treba priuštiti dubinski tretman koji 
će je potpuno obnoviti i vratiti joj izgubljeni sjaj. Dijamantna mikrodermoabrazija je jedan od 
najboljih tretmana kojeg možete priuštiti svojoj koži. 
Dijamantna mikrodermoabrazija je oblik dubinskog pilinga koju čine sitne čestice dijamanata 
postavljenih pod različitim kutovima i raspoređenih po veličini. Te čestice odstranjuju 
površinski sloj kože i mrtve stanice čime se omogućuje stvaranje novih stanica i kolagena te 
regeneracija oštećenog tkiva. 
Ovim tretmanom ublažavaju se i uklanjaju bore i ožiljci, a ten postaje pročišćen. Poželjno ju je 
primjenjivati i u liječenju akni. Zbog bolje prokrvljenosti uspostavlja se optimalan dotok 
hranjivih tvari i kisika te bolji odvod limfe, što umanjuje mogućnost pojave novih akni. 
Nakon DMD tretmana u kožu se ciljano unose bogate supstance poput kolagena, hijaluronske 
kiseline, različitih vitamina i minerala ovisno o tipu kože i cilju tretmana. 
Ovo je jedan od rijetkih tretmana koji je blag izvana, a izuzetno učinkovit iznutra. Već se 
tijekom izvođenja vidi razlika između djela lica na kojoj se radi i one na kojoj “poliranje” još 
nije započelo. Samo jednim tretmanom dijamantne mikrodermoabrazije uklanja se do tri puta 
veći broj mrtvih stanica nego u mnogim drugim tretmanima. Drugim riječima, razliku ćete 
odmah primijetiti. 
Dijamantna mikrodermoabrazija potpuno je bezbolna, dapače ugodna je zato što uz nju 
vežemo terapiju vakuumom, limfnu drenažu i lifting lica. Može se koristiti kao tretman u 
kurama ako uklanjamo bore, proširene pore, ožiljke od akni i slično. Kao zasebni tretman 
trenutno čisti, osvježava i oživljava lice. 
Odmah nakon tretmana možete nastaviti sa svakodnevnim aktivnostima, ali s obzirom na 
povećanu osjetljivost kože preporučujemo neko vrijeme izbjegavati direktno izlaganje suncu. 
Uz dijamantnu mikrodermoabraziju koža lica se održava na najbolji mogući način. 
 

Croozon studio za terapiju lica i tijela jedinstven je u 

Hrvatskoj jer se tretmani izvode u prostoru obogaćenom kisikom obzirom 

je prostor zaštićen od širenja virusa, bakterija i patogenih gljivica 

Croozon+ uređajem kojim se generirani ozon nakon djelovanja pretvara u 

kisik. 

Time uz tretmane dobivate zaštitu od virusa, bakterija i patogenih gljivica veću od 92% 

dokazanu pri Nastavnom zavodu za javno zdravstvo dr. Andrija Štampar i ugođaj svježine kao 

poslije proljetne kiše. 



 

Ne propustite jedinstvenu priliku uživati u prirodnoj svježini i pri 

tome potpuno sigurno tretirati, njegovati i uljepšavati svoje tijelo vrhunskim uređajima 

najnovije tehnologije i profesionalnom Payot i Bioderma francuskom kozmetikom uz stručno 

osoblje s dugogodišnjim iskustvom u radu.  

 
 
 
 
 


